
 
   

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 12. června 2012 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, doc. Grosová, prof. Urban,       

doc. Hofmann, prof. Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, 
doc. Jahoda 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 

 Společná schůzka ČVUT a VŠCHT (pondělí 11. 6.2012) 
 Dejvice center 
 NTK – byly diskutovány další možnosti spolupráce ČVUT a VŠCHT 
 o slučování VŠCHT a ČVUT se nehovořilo 

 rektor informoval o společném obědě s prezidentem republiky 
 MŠMT stáhlo připravovaný zákon o vysokých školách a pracuje na novele zákona 

současného 

 vysoké školy obecně zaznamenaly v přijímacím řízení 10% pokles financovaných studentů 
v prvním ročníku, VŠCHT zatím nemá žádný pokles 

 Oslavy VŠCHT  
 v rámci oslav budou uděleny čestné doktoráty – prof. Hobza, prof. Pačes, 

pravděpodobný termín 1. říjen 2012 v Břevnovském klášteře.  
 prof. Matějka předal materiály za FCHI paní Pickové,  
 kritika nápisů na budově A a B – budou odstraněny. 

 Dne 29.6.2012 se koná seminář k projektu IPN kvalita (kvalita hodnocení vysokých 
škol), zástupcem jmenovaný doc. Jahoda + děkan 

 Univerzita Omsk velmi usiluje o spolupráci s VŠCHT (info prof. Hasal). Prof. Urban 
avizoval probíhající jednání s touto univerzitou a potvrdil velký zájem za strany 
zmiňované univerzity 

 

 prof. Bělohlav hovořil o: 
 CIS – zpracování diplomových a bakalářských prací proběhlo hladce, 

spokojenost je i na straně studentů, jediná námitka se týká obálky, která 
se špiní, do příštího roku dojde k nápravě 

 Připravuje se smlouva se společností Zentiva o výchově studentů (ústav 
chemického inženýrství), prof. Urbanová chce být informována, kterých 
studentů PGS se to týká. 

 
 
KD 
 

 Česká hlava – Gaudeamus – uzávěrka nominací do 30.6.2012 
prof. Chuchvalec navrhl čerstvého absolventa navazujícího magisterského studia 
Ctirada Červinku (průměr 1,00) 



 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 
 

 Doktorandi. Formuláře k hodnocení doktorandů jsou na webu 
(http://www.vscht.cz/homepage/zajemci/doktorske), odst. Výroční hodnocení 
studentů doktorských studijních programů, oproti loňsku došlo k následujícím 
změnám: a) aktivity se počítají nejen z DS a bezprostředně předcházejícího 
magisterského studia, ale též z předchozího bakalářského studia, b) u výstupů 
započítává se celkový počet autorů z ČR i zahraniční, c) v listu Formulář se udává 
v pedagogické činnosti počet hodin/týdně, bodové hodnocení se nemění. Pokyny 
k odeslání hodnocení a termíny odeslání rozešla paní tajemnice po návratu 
z dovolené,  
diskuse k udělování Votočkových stipendií až od 2. ročníku – FCHI je pro ponechání 
současného stavu  

 Výroční číslo Chemických listů k 60. výročí VŠCHT. Dodat do redakce Chemických 
listů do konce června, článek doc. Vrňaty přijat, doc. Slavíček a ústav 402 přislíbili 
dodat  

 Svodka výzev a vyhlášení projektů k 8.6. 2012 od ing. Mittnerové přiložena. 

 IGA. Dedikace: Česky: „Financováno z účelové podpory na specifický vysokoškolský 
výzkum (MŠMT č.21/2012)“, anglicky:  „Financial support from specific university 
research (MSMT No 21/2012)“. Studenti-řešitelé badatelských grantů to mají 
uvedeno ve smlouvě - článek 5 odst.6., informace je též na fakultní web stránkách 
IGA. 

 3. seminář o vědě a výzkumu na FPBT proběhne 15.6. 2012 od 13:00 v posluchárně 
BIII:  „Současná věda a výzkum na Ústav sacharidů a cereálií“, o kterých bude 
informovat vedoucí ústavu prof. Ing. Zdeněk Bubník, CSc. 

 Česká hlava, Doctorandus  za inovativní přístup, nejvýraznějším počin, fin. odměna 
100 000 Kč, kandidát je občan ČR, podmínkou zařazení do soutěže je, že kandidát byl 
v období nejvýše 12 měsíců před datem uzávěrky  (30.6.2012) přihlášek studentem 
doktorského studia nebo v tomto období studium úspěšně ukončil, návrhy, poslat na 
VaV iveta.pospisilova@vscht.cz do 26.6. večer. Stačí vše elektronicky – jméno a 
příjmení, datum narození, adresu bydliště a mobil, adresu pracoviště a telefon, e-
mail, popis práce a posudky podepsané a oskenované v pdf 

 
 
 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda:  
 

 Proděkan pro pedagogiku poděkoval za úspěšně zvládnuté státní závěrečné zkoušky 
v magisterských studijních oborech a za pomoc ústavů při zpracování zkušebních 
zpráv pro archivaci. 

 

 Navrhl zavedení jednotných formulářů na FCHI pro Posudek vedoucího diplomové 
práce a Posudek oponenta diplomové práce, kde vedle slovního hodnocení je navíc 
uvedeno hodnocení dílčích částí. Formuláře v současnosti užívané na FPBT jsou 
přiloženy k zápisu. Proděkan požádal kolegium děkana o připomínky k předloženým 
formulářům. Termín: do konce června. 

 

http://www.vscht.cz/homepage/zajemci/doktorske
mailto:iveta.pospisilova@vscht.cz


 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan prof. Matějka:  
 

 Oslavy VŠCHT – prof. Matějka informoval o předání materiálů za FCHI paní 
Pickové. 

 
5/ Různé 
Prof. Schreiber – požádal pana děkana o názor ve věci potencionálního zahraničního 
doktoranda, a to bude-li možné odpustit mu školné v případě, že dotyčný by spolupracoval 
na grantu s AV. Doktoranda by platila AV z uvedeného grantu, ale musel by studovat na 
VŠCHT. Pan děkan vyjádřil názor, že i VŠCHT by měla s doktorandem práci a výdaje, odpustit 
školné tedy ne, ale snížit ano. 
Doc. Grosová – požaduje jednotné stanovisko ústavů k postupu hrazení nákladů na praxe 
studentů. 
Prof. Hofmann – dotaz na pana děkana ohledně výplat odměn, jak určit velikost fondu - 
vyplatit 40% odhadovaných prostředků na odměny. Odměny a změny osobních příplatků 
odevzdat na děkanát nejpozději do úterý 19.6.2012. 
Prof. Procházka – informoval o schůzce s indickým velvyslancem, na které proběhla 
přednáška studenta z Indie. Velvyslanec přislíbil propagaci VŠCHT v Indii a spolupráci 
s tamními univerzitami. Bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách Ústavu 
počítačové a řídící techniky.  
Dále informoval o problémech s posluchárnou A40, která je ve správě VŠCHT, ale ústav 445 
investoval do jejích oprav. Pan děkan již o této situaci hovořil s prof. Bělohlavem, dohodli se 
na předvedení zmíněné posluchárny do správy Výpočetního centra. Vynaložené prostředky 
budou ústavu 445 proplaceny. 
 
 
Bylo připomenuto, že do konce měsíce června 2012 je nutné, aby všichni zúčastnění oznámili 
termíny dovolené a zároveň vedoucí ústavů stanovili na tuto dobu své zástupce. 
 
Zároveň bylo připomenuto datum konání promoce absolventů navazujícího magisterského 
studia v úterý 19.6.2012 v Betlémské kapli. 

 
 
Termíny příštích zasedání kolegia děkana budou v úterý 3. července a 21. srpna 2012         
od 14 hodin . 

 
 
 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
                       děkan 


